# 大数据透视"加长版"春节

#### — 全国国内旅游出游 —— <mark>4.74 亿人次</mark> —

文化和旅游部 2月 18日数据显示,春节假期出游人次和出游总花费等多项指标创历史新高。全国国内旅游出游 4.74亿人次,同比增长 34.3%,按可比口径较 2019年同期增长 19.0%;国内游客出游总花费 6326.87亿元,同比增长 47.3%,按可比口径较 2019年增长 7.7%。

#### - 全社会跨区域人员流动量: ------ <mark>22.93</mark> 亿人次 -----

记者2月18日从2024年综合运输 春运工作专班获悉,2月10日至17日(农 历正月初一至初八,春节假期),全社会 跨区域人员流动量累计2293亿人次。 具体来看,铁路客运量9946万人次;公路人员流动量216655万人次;水路客运量941万人次;民航客运量1799万人次。

#### 一全国铁路累计发送旅客。

#### 9946万人次

记者2月18日从中国国家铁路集团有限公司获悉,2月17日正月初八,春节假期最后一天,全国铁路发送旅客1606.7万人次,连续4天刷新春运单日旅客发送量历史新高。春节假期(2月10日至17日),全国铁路累计发送旅客9946万人次。

#### —— 中外人员出入境<sup>。</sup> —— <mark>1351.7 万 人次</mark> –

记者2月18日从国家移民管理局

获悉,2024年春节假期全国边检机关 共保障1351.7万人次中外人员出入境, 日均169万人次,较2023年春节同期 增长28倍,恢复至2019年春节同期的 近九成。其中,单日最高客流量出现 在2月12日(正月初三),达185.7万人 次;查验跨境交通运输工具45.9万架 (艘、列、辆)次,较2023年春节同期增 长16倍。

#### 

记者2月18日从中国人民银行获悉,2024年春节从除夕到大年初八,网联清算公司和中国银联日均处理网络支付交易26.3亿笔,金额125万亿元,相比去年春节期间,日均分别增长18.6%和8.0%。餐饮、住宿、旅

游、零售、影视娱乐等消费场景尤其受到青睐,交易金额和笔数同比增长明显。

#### — 全国投递快递包裹· —— 超 **6.41** 亿件 —

国家邮政局监测数据显示,今年春节长假期间(2月10日至17日),全国快递业投递快递包裹超6.41亿件,日均投递量与2023年春节假期相比增长82.1%。

数据显示,自春运开始以来(1月26日至2月17日),全国快递业揽收快递包裹56.55亿件,较2023年春运同期增长308%;投递快递包裹59.94亿件,较2023年春运同期增长21%。

(综合新华社北京2月18日电)



#### 国产大型客机 C919 现身新加坡

2月18日,中国国产大型客机C919在新加坡航展开幕前进行预演飞行。

在当天举行的航展媒体会上, C919很受关注, 被媒体反复提及。与其他参展同类型飞机的预演飞行相比, C919飞行时间较长。新加坡航展将于2月20日至25日在新加坡举行。航展主办方预计, 将有来自50个国家和地区的上千家企业和机构参展。 新华社发 (邓智炜摄)

### 以称只有通过直接谈判才能解决巴以问题

内塔尼亚胡重申反对承认巴勒斯坦国

综合新华社耶路撒冷2月17日 电、加沙2月18日电以色列总理内塔 尼亚胡17日表示,只有通过直接谈判 才能解决巴以问题,并重申反对承认 巴勒斯坦国。

内塔尼亚胡当天傍晚在耶路撒冷总理办公室举行记者会说,只有通过不设前提条件的直接谈判才能解决巴以问题。以色列不会屈从有关巴以问题解决方案的"国际指令"。他重申反对承认巴勒斯坦国,"我领导下的以色列将继续强烈反对单方面承认巴勒斯坦国"。

关于在埃及首都开罗举行的加沙 地带停火和交换被扣押人员谈判,内 塔尼亚胡表示,巴勒斯坦伊斯兰抵抗 运动(哈马斯)的立场没有变化,所以 以色列代表团离开了埃及。在哈马斯 立场发生变化之前,以色列不会重返 谈判桌。

内塔尼亚胡同时强调,以色列将继续在加沙地带的战斗,直至取得完全胜利。他说,那些想要阻止以色列在加沙地带南部城市拉法开展地面行动的人是"想让我们输掉战争","我不会允许这样做"。

2014年巴以和谈失败后,再未举行新一轮谈判。据美国和以色列媒体日前报道,美国政府正推动通过以色列同沙特阿拉伯关系正常化,换取以色列承认巴勒斯坦国。美国国务卿布林肯17日在慕尼黑安全会议上说,鉴

于阿拉伯国家愿意与以色列实现关系 正常化,未来几个月以色列将有一个 融入中东的"绝佳机会"。

埃及、卡塔尔、美国和以色列代表13日在开罗就促成加沙地带停火等事宜再次开始谈判。以色列总理办公室14日发表声明说,谈判未取得进展。

据巴勒斯坦通讯社18日报道,以 色列军队17日夜间起密集轰炸加沙地 带南部和中部多个地区,造成至少22 人死亡。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成近29万人死亡、逾6.8万人

#### 泰国前总理他信获假释

据新华社曼谷2月18日电泰国前总理他信18日获假释。当天6时许,新华社记者在曼谷的泰国警察 医院外看到,在该医院治疗和服刑的他信乘车离开医院。

2月13日,泰国司法部长塔威说,本月共有930名服刑人员获得假释批准,他信是其中之一。批准他信获假释的理由是他已年过70岁、患有严重疾病且服刑时间超过6个月。泰国总理赛塔也公开表示,他信是按照相关法律法规获得假释。

他信现年74岁,2001年至2006年担任泰国总理。2006年遭军方政变推翻后,除2008年曾短暂回国外,他信长期流亡海外。他信在彩票舞弊案及银行违规贷款等案件中被控贪污。

2023年8月,他信结束多年流亡生涯回到泰国,随即被警方逮捕。根据泰国最高法院裁定,他信被控的3项罪名成立并获刑8年。由于健康原因,他信于服刑第二日被转至医院接受治疗。同年9月泰国国王将他信的刑期减至一年。

## 数千以色列民众游行要求提前举行议会选举

据新华社耶路撒冷2月17日电据当地媒体报道,数千以色列民众17日晚在特拉维夫、海法、贝尔谢巴等城市举行示威游行,要求提前举行议会选举。

新华社记者在特拉维夫看到, 在该市主干道卡普兰大街,游行者 与警察发生了冲突。参加游行的 特拉维夫副市长梅塔勒·莱哈维对 记者说,政府在被扣押人员获释、 以色列在加沙地带的军事行动以 及发展经济方面表现不佳,民众希 望政府在巴以问题上提出长期解 决方案,"现在该举行议会选举 了"。

当天在凯撒利亚的以色列总理 内塔尼亚胡住所附近和位于耶路撒 冷的总理办公室附近也爆发了游 行。

内塔尼亚胡当天在记者会上表示,以色列现在需要团结,举行选举将割裂以色列社会,对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)有利。